
 

 معلمتك : بهزاد طالب بخاري  
 

       (: اختاري الإجابة الصحيحة لكل مما يلي بوضع دائرة حولها )لا يُسمح باستخدام الآلة الحاسبة: السؤال الأول
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 مساحة مستطيل يعني ضرب      هي: مساحتها م . فإن  
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 ...........  /6الصف        .......................  اسم الطالبة                 سادسالالفصل تجريبي  ة اختبار أسئل
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 معلمتك : بهزاد طالب بخاري  
 

 

  اوجدي الناتج في كل ممايلي..  :السؤال الثاني
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 اذا طلب منك التبسيط تبسطي
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 بالإضافة الى القهوة او العصير او الماء .. يقدم احد المطاعم وجبة تتكون من المكرونة و الأرز ، - 

 
 ما عدد الطرق الممكنة لوجبة من هذا المطعم ؟                  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 طرق   6اذاً عدد الطرق الممكنة لوجبة من هذا المطعم هي : 
 

   مهم جدا

وكذلك    جمع الكسور المتشابهة وطرحهاان تعرف الطالبة طريقة كتابة عبارة او جملة للجمع والطرح باستخدام النماذج في درس ي  

  جمع الكسور غير المتشابهة وطرحها
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